

山西工程科技职业大学党史学习教育 工作简报

第 99 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2022 年1月 21 日

我校领导班子走访慰问离退休老干部

1月15日，正值新春佳节来临之际，我校党委书记张主社，校长潘晋孝，党委副书记李英杰、乔忠华，副校长成宏、赵随民、李锦元、石瑛分别走访慰问了我校离退休老干部代表，送上鲜花和慰问品，并向他们及家人致以新春祝福。党委办公室（组织部）、宣传部（统战部）、校长办公室（内审部）和人力资源部相关负责人陪同走访慰问。

张主社、成宏一行走访慰问了原山西建筑职业技术学院生科离休干部王万福，与他促膝而坐，亲切交谈，详细了解他的生活情况和健康状况，听取他对学校发展的意见建议。张主社表示，学校有如今的发展，离不开退休老同志们的奉献，是他们筚路蓝缕、砥砺前行，用青春和汗水为学校打下了坚实的基础。

潘晋孝、乔忠华、石瑛一行分别走访慰问了原山西建筑职业技术学院党办主任李士田和原交通职业技术学院副院长安正明，悉心询问了他们在生活上的困难和问题，对他们为学校发展做出的贡献表示感谢，祝愿他们度过一个欢乐祥和的新春佳节。

李英杰、赵随民、李锦元一行分别走访慰问了原山西省商务学校离休教师王彤、原交通职业技术学院党委书记孟科、院长王赛勇，向老同志们介绍了学校建设与发展的新成就，同时希望老同志们安享晚年的同时，继续关心支持我校各项事业的发展，为学校发展出谋划策，贡献力量。

老同志们为我校今年在各项工作中取得的成绩感到由衷的欣慰，对校领导在百忙之中看望慰问表示十分感谢，他们纷纷表示要继续发挥余热，为学校的发展做贡献，并衷心祝愿学校在新的一年里各项工作都取得更好的成绩。

报：省委党史学习教育第19巡回指导组，省委教育工委党史学习教育领导小组。

送：学校党史学习教育领导小组。

发：学校各基层党组织。

中共山西工程科技职业大学

党史学习教育领导小组办公室

2022年1月21日印发
